
PRAKTIKANT (W/M) 

FÜR UNSEREN UNTERNEHMENSBEREICH STEUERN UND 
WIRTSCHAFTSRECHTLICHE BERATUNG 

bundesweit (Vollzeit, Praktikum) gesucht. 

ÜBER BDO  
BDO ist die führende mittelstän-
disch geprägte Gesellschaft für Wirt-
schaftsprüfung und prüfungsnahe 
Dienstleistungen, Steuerberatung 
und wirtschaftsrechtliche Beratung 
sowie Advisory Services in Deutsch-
land. An 25 Standorten in Deutsch-
land betreuen wir mit über 1.900 Mit-
arbeitern national und international 
agierende Unternehmen unterschied-
licher Branchen und Größenordnun-
gen. BDO ist Gründungsmitglied des 
internationalen BDO Netzwerks, das 
einzige der vergleichbaren Netzwerke 
mit Sitz in Europa.

www.bdo.de

KONTAKT
BDO AG
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft
Zentrale Personalabteilung
Recruiting-Team
Fuhlentwiete 12
20355 Hamburg
Telefon: 040 30293-306

In unserem Unternehmensbereich Steuern und wirtschaftsrechtliche Beratung haben Sie bundesweit als 
Student (w/m) der Studienrichtungen Betriebswirtschaftslehre, Volkswirtschaftslehre oder Wirtschafts-
recht ab sofort die Gelegenheit, ein mindestens 6-wöchiges Praktikum zu absolvieren. Nutzen Sie diese 
Zeit für interessante Praxiseinblicke und Ihren persönlichen Vorsprung!

Ihr Profil:
yy Sie sind immatrikuliert im Bachelor- oder Masterstudium der BWL, VWL oder des Wirtschaftsrechts
yy und haben sich für relevante Studienschwerpunkte (wie z. B. Steuerlehre, Steuerrecht oder Rechnungs-

wesen) entschieden.
yy Idealerweise bringen Sie bereits erste praktische Erfahrungen (z. B. durch Praktika, Steuerfachangestell-

tenausbildung oder eine kaufmännische Ausbildung) mit.
yy Ihr Englisch ist gut und Sie arbeiten souverän mit den MS-Office-Produkten.
yy Sie sind wissbegierig und hoch motiviert, denken darüber hinaus analytisch und arbeiten strukturiert. 
yy Aufgrund Ihrer aufgeschlossenen Persönlichkeit integrieren Sie sich rasch in ein neues Team.

Ihre Aufgaben: 
yy Unterstützung in der Finanzbuchhaltung sowie bei der Erstellung von Steuererklärungen
yy Mitwirkung bei steuerrechtlichen Gutachten
yy Durchführung von Recherchen und Analysen
yy Anfertigen von Präsentationen
yy Aktive Mitarbeit in internen und externen Projekten

Unser Angebot:
Bei uns erwarten Sie herausfordernde und abwechslungsreiche Tätigkeiten innerhalb eines breit gefächer-
ten Mandantenspektrums sowie ein professionelles und engagiertes Team.
Sie arbeiten eng mit unseren Experten zusammen und erhalten tiefe Einblicke in unsere Arbeit im Bereich 
Steuern und wirtschaftsrechtlicher Beratung. Dadurch können Sie Wissen erwerben, das Ihnen berufliche 
Perspektiven verschafft und Sie die Schwerpunkte Ihres weiteren Studienweges „punktgenau“ setzen lässt. 
Für Ihren Einsatz erhalten Sie eine leistungs- und ausbildungsgerechte Vergütung sowie ein regelmäßiges 
Feedback zu Ihrer Arbeit. Darüber hinaus haben Sie die Chance, in unser Praktikantenbindungsprogramm 
aufgenommen zu werden sowie die Aussicht auf eine spätere Festeinstellung.

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! Bitte bewerben Sie sich online unter www.bdo.de/karriere mit 
Ihren vollständigen Unterlagen und nennen Sie uns noch Ihren bevorzugten Praktikumszeitraum. Fragen 
zu Ihrem Praktikum beantwortet Ihnen in der Zwischenzeit das Recruiting-Team gern unter der Telefon-
nummer 040 30293-306.
 
Weitere Stellenangebote finden Sie auf unseren Karriereseiten.

BDO AG Wirtschaftsprüfungsgesellschaft, eine Aktiengesellschaft deutschen Rechts, ist Mitglied von BDO International Limited, einer britischen Gesellschaft mit beschränkter Nachschuss-
pflicht, und gehört zum internationalen BDO Netzwerk voneinander unabhängiger Mitgliedsfirmen.
BDO ist der Markenname für das BDO Netzwerk und für jede der BDO Mitgliedsfirmen. 03
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